11 maprTa,
2015 rop,

cpepa.



910 Mawa, Mapdywa n Marpéewa.
Mawua ¢ 6aHTUKOM.

Y MaTpéelun nnatbe B ropoLLek.

A cnesa ot Mapdywmn ctout Mawua.






3+2=35
3- cnaraemoe

2- cliaraeémoe

5 - 3HayeHue cymMbI



Cnaraemoe 2

Cnaraemoe 3

3Ha4vyeHue
CymMmmbli



9-2=3
9= yMeHbluaeMoe
2- BLIuMTaeMoe

3 - 3HauyeHMe pa3HOCTH

5-2 - pasHocTb uncen
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10 8 8 10
6 5 7

10 9

3 2
6 8
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HazoBHu cocener KaxKaoro
YyHuCJjaa

18 15 19 11 20 13 1014



14 -10= 4
13 + 1= 14
17 —-7= 10
10 + 5= 145
20-10=1¢
16 — 1= 15
7+10= 17
16-10= 6
19-9= 10






Tema ypoka:

3 5 41003 5 2

nNEeE UM ME T

P- 10- 4 M- 6- 3 - 6- 3
- 7- 3 E-9- 4 U- 4+ 6
T-9-7 E- 15-10
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Ob6BbsAACHeHWe HoBoOro:

o

e,

10 cM — 31O 1 AECATOK CAHTUMETPOB =
1 geunmeTp
10 cm =1 am
1 aMm =10 cm



PaboTa B TeTpaan



e10+1=11=1 pec.1 ep.
e10cm+1cm=11Tcm=1am1 cm™m

10 +2=... =... gec. ... eA.
e10cm+2cmM=...CM=...OM ... CM

e1pnec.7en.=17=10+7
e1am7cm=17cm=10cm + 7 c™m

1 pnpec9en.=...=... + ...
e1aM9cM=...cM=...CM+...CM



COEJNAUN CAM:

14dcm=...0M ...
16cm=...a0M ...

CM
CM

1aM8cMm=..cm
1oam3cm=...CM




14 cm =1 am4cm

1AM 8cM =18 cm
16 cm=1amBcm

1am 3 cm=13cm
17cm=1am7 cm
1aM2cM=12Ccm
15cMm =1 AM 5 c™m
1AM 7 CM =1{7CM
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